



开展职业教育合作 打造人才培养基地 我市创新东西部职校协作办学模式

首席记者 张赤奎

本报讯 6月18日,记者从全市高技能人才建设工作座谈会上获悉,我市创新东西部职校协作办学模式,将通过与云南昭通、贵州毕节开展职业教育合作,打造省际高技能人才培养基地,为加强东西部扶贫协作、促进经济高质量发展提供人才支撑。

前期,我市相关部门负责人赴昭通、毕节等地,就开展东西部职业教育合作进行了对接。接下来,我市将采取多种方式加强与昭通、毕节的合作:采用校企合作、校企合作的办班形式,共同培育高技能人才;以新型学徒制形式,开展职工培训和毕业班学生顶岗实习;通过共建校企高技能人才培养基地,形成协同共建、成果共享、创新共赢的产教融合新模式;根据企业和在永务工人员需求,针对性地开展短期培训。

疫情背景下,尤其要加大电商、外贸、电子技术等紧缺型人才的培养。在加强高技能人才培养的同时,更要注重软环境的建设,不断提升教育、医疗等服务保障水平,确保人才引得进、留得住。高技能人才培养,要有长远规划,更要有时间积淀。座谈会上,与会企业家代表分享各自在高技能人才培养方面的经验,并围绕五金工匠培养工程、东西部职业教育合作等提出意见和建议。

会议指出,各部门单位、各企业要将技能型人才培养工作摆在更加突出位置来抓,进一步落实支持政策,加强资源整合,推动高技能人才培养工作取得突破。要坚持需求导向抓培训,本着需要什么,培训什么,缺什么,补什么的原则,合理安排课程,制定培训计划,尤其对企业急需的智能制造技术工人优先进行培训。要坚持企业主体抓培训,企业要高度重视人才培养培训工作,畅通高技能人才的职业发展和晋升路径,加强与五金技师学院的对接。要优化部门服务抓培训,高度重视企业和高技能人才的意见和建议,将其作为政策制定的参考,不断提高人才服务水平,切实提高高技能人才的待遇和社会地位。同时,五金技师学院要加强与昭通、毕节的沟通联系,力争将滇黔的人口优势转化为我市经济高质量发展发展的劳务优势、人才优势。

抢占直播风口 我为永康代言 百名基层干部学习 直播经济

首席记者 张赤奎

本报讯 我回去可以和服务的农户好好对接一下。6月18日,市农业农村局工作人员施旭梅在上完一天的课程后收获颇丰,她的认知也发生了巨大转变,原来以为网红就是主播,现在才知道网红有多种形式,是一个完整的生态产业链。

当天上午,由市委宣传部主办的我为永康代言网络直播培训班正式开班。来自全市各条战线的180名基层干部汇聚一堂,学习直播经济。

本次培训班邀请到了来自抖音官方和浙江淘惠科技的两位专业老师授课。培训课程主要针对当前直播电商发展情况、主流直播平台入驻与运营、网络直播主要技术设备等方面,紧密贴近当前备受舆论关注的网红直播带货热点,突出专业性、针对性、实用性,让学员们深刻理解网络直播这一新经济模式带来的重要机遇,营造抢占直播风口,争当永康代言人的浓厚氛围,更好地服务我市经济社会高质量发展。

参加培训班的市领导说,新冠肺炎疫情发生以来,催生了许多新业态、新发展、新需求。作为一名新时代的党员干部,必须有时不我待的紧迫感和舍我其谁的责任感,积极抢抓机遇,培育新业态、开辟新市场,推动经济社会又好又快发展。党员干部要带着问题、带着使命来学习,加强调查研究,做贴近群众的知心人,要突出精准施策,做服务群众的有心人,要坚持目标导向,做凝聚群众的暖心人。党员干部要努力推动网络直播带货这一新模式、新载体渗透到我市各行各业,为广大企业、商户、农民朋友做好服务,为全市经济社会高质量发展提供强大动力。



修补路面

6月18日,记者在华溪北路看到,几名施工人员正在对破损路面进行修补,以确保行车安全。

记者 杨成栋 摄

非公党建理论研究会第十七次会员大会召开 推进两新组织党建工作全面进步全面过硬

记者 董英晓

本报讯 6月18日,市非公党建理论研究会第十七次会员大会暨两新党建工作推进会召开。市委两新工委委员、各镇街区相关人员、全市两新党组织负责人及研究会全体会员与会。

去年,市非公党建理论研究会始终围绕市委中心工作,创新载体、扎实工作,各项工作亮点纷呈。值得一提的是,研究会积极搭建成长锻炼平台,通过两新党务人才红色培养链工程,培养红领党务通12名、红色党

师11名、红领党务工作室12个,同时,以1+N帮带形式,培育带动一批两新党组织书记快速成长。

会议指出,非公党建理论研究会是我市一张金名片,在服务党的建设、推动两新组织发展等方面发挥了较好作用。特别是面对突如其来的新冠肺炎疫情,广大两新党组织、两新党员积极响应、迎难而上,出台助企八条,快速启动两新党组织助力企业红色行动,并积极履行社会责任,率先启动紧缺物资救援行动,彰显两新组织的责任担当。

会议强调,当前,经济社会发展

形势和两新党建工作所处的历史方位都发生了深刻变化。我市两新党建工作还存在党组织发挥作用不平衡、党务工作者队伍薄弱、党建工作特色不突出等问题。会议希望广大两新党组织、两新党员在思想上认识上行动上增强紧迫感、使命感、责任感,紧紧围绕稳企业、强服务、促发展主线,增强信心、保持斗志,全力做好今年两新党建各项重点工作,奋力推进我市两新组织党建工作全面进步、全面过硬。

会议还对获评红旗支部、红色示范车间的两新党组织进行了表彰。

欢迎刊登分类广告

店面出租
8632城西新区花城东路13间,适用超市、汽修。15888910565 575434
店面转让
8506长恬返还地店面2间。13506792905 556610
城西厂房仓库出租
8642花川建材市场对面,550㎡钢构13306795625
丽州首府套房转让
0303,170㎡17楼,层高5米多,西棚头,可做复式。13516981001
宁兴锦江店面转让
0303,172㎡两间店面,租金13万,李13516981001
东虹未建房产转让
8653二间18368699201
声明
8652本人陈华敏遗失在中国太平洋保险公司承保的浙G936QM车的商业险保单号:AHAZ654Y1419B015083N,声明作废。
声明
8654杜瑶遗失利宝商业险保单一份,保单号:8805023307190004415000,保单流水号:51733000057110,特此声明。
声明
8655永康市中医院遗失浙江省医疗收费票据,印刷号:0013519448、0013519459、0013519825,声明作废。
声明
8656浙江省双飞运输有限公司出租分公司驾驶员朱洁,车牌号:GVN705,服务监督卡号:YK1144,遗失,声明作废。

永康市人民政府 关于在市区道路实行货运车辆禁限行管理的通告

永政通告(2020)2号

为加强市区道路交通秩序管理,保障人民群众生命财产安全,缓解市区道路交通压力,提升城市文明交通和道路通畅水平,助推蓝天保卫尾气治理工作,根据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国大气污染防治法》《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》《浙江省实施中华人民共和国道路交通安全法办法》等法律法规规定,现就禁止和限制货运车辆在市区道路通行有关事项通告如下:

一、花园大道、香樟大道、西塔路、五金大道、溪心路构成的环线范围内道路(不含环线),每日6时至22时禁止大型载货汽车、低速货车、拖拉机和电瓶三轮车通行。

二、花园大道(胡则路至铁岭路段)和香樟大道(铁岭路至西塔路段),每日6时至22时禁止大型载货汽车通行,溪心路(五金大道至花园大道段)全天候禁止大型载货汽车通行,在举办中国五金博览会、中国(永康)国际门业博览会等重大活动期

间,以上道路通行方案按公安交通管理部门制定的道路交通分流方案执行。

三、因城市建设、城市管理、抢险救灾等工作需要或运输生产、经营、生活必需品等原因,确需在市区禁限行路段通行的禁限行车辆,可在永康交警网、微信公众号、永康市货运云管家管理系统申领通行证,允许按规定的的时间和指定的路线通行。

四、违反本通告规定在禁限行路段通行的,或未按通行证规定时间和指定路线通行的,公安机关将依法予以处理。请车辆和行人自觉遵守交通信号灯、交通标志、交通标线的规定,服从公安交警、综合行政执法及其他交通管理人员指挥。

五、以往货运车辆禁限行管理规定与本通告不一致的,按本通告执行。

六、本通告自发布之日起实施。

永康市人民政府
2020年6月18日